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Новгородский региональный общественный Фонд содействия некоммерческим проектам приглашает молодых активных людей принять участие в программе «Молодежная активность в Европе - Platform camps» и ознакомиться с информацией о международных молодежных лагерях и проектах, которые ежегодно проводятся в Европе в рамках сети «ПЛАТФОРМ».  

Сеть «Платформ» это молодежная активность в Европе. 

Она представляет собой неформальную сеть для государств, регионов и  муниципалитетов, основанную в 1986 году. 

На сегодняшний день членами сети «Платформ» являются многие европейские страны. В соответствии с поставленными целями и задачами, члены сети «Платформ» ежегодно организуют двухсторонние и многосторонние молодежные обмены, проекты и программы. Занимаются обучением и обменом опытом по организации международной деятельность для молодежи. 

Программа предоставляет возможность молодым людям 15-25 лет посетить страны Европы и способствует развитию межкультурных коммуникаций. Она позволяет наладить обмен опытом, знаниями в сфере культуры и образования, экологии и спорта, искусства и общественных коммуникаций, развития положительных черт характера: здорового образа жизни, самостоятельности, а также способствует повышению языкового уровня. 

За три года сотрудничества более 50 Новгородцев приняли участие в международных молодежных программах и проектах, которые проходили в Финляндии, Люксембурге, Великом Новгороде.

Всю информацию о проектах на 2008 год Вы можете найти на сайте  http://activity.natm.ru/ (информация периодически обновляется). 

Если Вы готовы принять участие в каком-либо из предложенных молодежных проектов, просим Вас сообщить об этом так быстро, как это возможно, т.к. сроки подачи заявок различны в зависимости от выбранного лагеря. Просим также приложить  заполненные анкеты участников. 

АНОНС: 
Обращаем внимание - с 14 по 24 августа в Польше состоится молодежный лагерь " Цирковое искусство для молодых" ( http://activity.natm.ru/?id=751 ). Стоимость участия 100 евро + 30 % стоимости дороги. Срок подачи заявок до 1 февраля 2008 года. 

Контактная информация:  

Фонд содействия некоммерческим проектам-

Молодежный центр культурных инноваций

173004 Великий Новгород, Б.Московская, 37\9, оф.313.; 

Телефон: (816 2)662987

Факс: (816-2) 636261

Моб. 8 911 619 1697, 8 911 640 9337 

E-mail: nvk@mail.natm.ru, nvk57@mail.ru; nastjam2002@mail.ru; tamara_z@yandex.ru 
Сайт: http://activity.natm.ru/
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