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ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО
Уважаемый Сергей Герасимович!
Уважаемый Юрий Иванович!
К Вам обращаются члены Общественной палаты Новгородской области, руководители общественных организаций Новгородской области и Великого Новгорода с просьбой приостановить реализацию Постановления Администрации Великого Новгорода № 3457 от 03.08.2010г. «О реорганизации муниципального автономного учреждения «Диалог».

С глубоким сожалением последние несколько месяцев мы воспринимали разговоры о том, что центр «Диалог» в Великом Новгороде должен изменить свой статус и предназначение. Но мы были уверены, что основа его деятельности, сложившаяся годами, останется.
Диалог всегда был и остается той площадкой, где встречаются представители общественности, обсуждают актуальные вопросы, получают ответы, обмениваются мнениями и ведут диалог с властью. Мы знали, что там всегда сможем получить содействие и поддержку. 

«ДИАЛОГ» сложился и работал как Центр поддержки разнообразных общественных и социально-экономических инициатив, обеспечивающих конструктивное участие граждан в социальном процессе. На базе центра «Диалог» юридический адрес имеют 42 общественные и некоммерческие организации.  У общественных объединений нет другой площадки. Отдельные НКО имеют помещения, но это никак не может служить альтернативой Центру «Диалог».

В свете последних обращений и посланий Президента Российской Федерации, принимаемых нормативных актов мы надеялись, нет, мы были уверены, что деятельность Центра «Диалог» получит свое развитие, как площадка для развития гражданского общества, общественных объединений. 
К сожалению, уважаемый Юрий Иванович, в настоящее время мы не чувствуем поддержки от городской власти в тех сферах, где мы готовы выступить партнерами и решать задачи, стоящие перед местным сообществом, вместе. Это идет в разрез с политикой государства по поддержке социально - ориентированных НКО. Отсутствует и механизм субсидиарной поддержки НКО (в отличии от соседних регионов). 
На 01 января 2010 года в Новгородской области зарегистрировано 575  общественных объединений, большая часть из которых сотрудничает с центром «Диалог». Руководители НКО – люди с высоким уровнем образования. Более половины из них (57%) имеют высшее образование, каждый пятый - второе высшее и/или закончил аспирантуру, 14% лидеров общественных организаций имеют ученую степень и/или  звание. 

После того, как мы ознакомились с Постановлением о реорганизации Центра «Диалог», а практически, о его ликвидации, мы решили обратиться к Вам, высшему должностному лицу области, проводящему государственную политику. 
Просим Вас рассмотреть вопрос о включении Центра «Диалог» в процесс построения взаимодействия органов исполнительной власти и гражданского общества. 
Это может быть положительным и своевременным решением органов исполнительной власти в свете реализации административной реформы,  обеспечения мер по борьбе с коррупцией, решения антикризисных задач. 
Разместить на базе имущественного комплекса «Диалог» многофункциональный центр или «инкубатор» социально значимых проектов и программ, сделать ДИАЛОГ показательным центром социальной общественной активности.  

По вопросу сохранения статуса центра «Диалог» необходимо согласованное решение Администрации Новгородской области и Администрации Великого Новгорода. 

Мы глубоко убеждены, уважаемый Сергей Герасимович, что Вы заинтересованы  в развитии цивилизованного местного сообщества, конструктивного диалога институтов гражданского общества Новгородской области и органов исполнительной власти. 
Обращаясь к Вам, мы надеемся на понимание и взвешенное государственное решение.  
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