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Уважаемые коллеги,

Информируем Вас о том, что 26-27 ноября 2009 г. Комиссия по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации, Правительство Московской области, Московская областная Комиссия и Общероссийский Координационный Совет общественных Объединений выпускников Президентской программы подготовки управленческих кадров проводят «Четвертую конференцию выпускников Президентской программы подготовки управленческих кадров с международным участием». 

В рамках данного мероприятия запланировано участие представителей  Министерства экономического развития Российской Федерации и Министерства экономики и технологий Федеративной Республики Германия, представителей зарубежных стран-партнеров, руководителей ряда субъектов Российской Федерации, а также руководителей  российских  общественных Объединений и союзов.

Целью конференции является обсуждение стратегии сотрудничества Объединений выпускников Президентской программы с организациями, реализующими Президентскую программу подготовки управленческих кадров. Программой конференции предполагается представление материалов о работе Объединений, а также региональных комиссий и региональных ресурсных центров (далее - РРЦ) на информационных стендах. 

К участию в конференции приглашаются представители Объединения выпускников (не более 2 человек смогут разместиться в ГОУ ДПО Московский областной учебный центр «Нахабино», остальные представители должны обеспечить проживание самостоятельно), представители региональных комиссий и РРЦ, ответственные за постпрограммную работу.

Выступления должны основываться на имеющихся результатах и опыте работы Объединения. Программа конференции будет формироваться из тех выступлений, которые позволят не только продемонстрировать реализованные проекты (мероприятия), но и дадут возможность осуществлять их в других регионах. 

Конференция будет проводиться на базе ГОУ ДПО Московский областной учебный центр «Нахабино».

Регистрационную форму участника за подписью руководителя Объединения (Приложение 2) необходимо направить в Федеральный ресурсный центр не позднее 20 ноября 2009 года (факс: 8(499) 795-63-56, e-mail: vlizunova@pprog.ru). Письмо с просьбой оказать необходимую поддержку участникам конференции будет направлено на имя председателей региональных комиссий на основании представленных регистрационных форм.
Внимание, количество мест ограничено. 
	Приложение:
	1. Проект программы конференции на 1 стр.;

	
	2. Регистрационная форма на 1 стр.;

3. Информация об Объединении выпускников на 2 стр.

	
	


С уважением, 

Директор ФГУ «ФРЦ»







П.Б. Мрдуляш    
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